



# KUNHEGYESI HÍRADÓ

A Kunhegyesi Városi Önkormányzat és Polgármesteri Hivatal lapja

XXV. évfolyam 6. szám

Ingyenes

2015. Június

## Tisztelt Kunhegyesiek!

Sajnos, Kunhegyes Város feladatai között vannak olyan területek, ahol a normatív állami támogatás nem elég a működésre. Három lehetőség van: ha nem kötelező a feladat megszüntetjük, ha kötelező a feladat megszorítást hajtunk végre, harmadik lehetőség a lakosság érdekében fenntartjuk a szolgáltatást az ez évi szinten a költségvetésben tervezett támogatással.

Vérvételi Labor fenntartását 1 031 000 Ft kiadással. Az orvosi ügyelet kiadásait felére tudtuk volna csökkenteni, ha elfogadjuk Abádszalók javaslatát a közös ügyelet fenntartására. A lakosság érdekében a felsőbb szervek nyomására sem voltunk hajlandók a közös ügyeleti rendszert elfogadni, hisz előfordult volna olyan eset, hogy az ügyeletes orvosunkat Tiszaburára

hívnák és csak 1-2 óra múlva érkezne vissza Kunhegyesre. A Bölcsőde sem kötelező feladat, de itt is a lakosság szolgálata a legfontosabb számunkra. Sajnos, az óvodai létszám nagyon lecsökkent, a Zádor Óvoda kivételével minden tagóvodában egy csoporttal kevesebb indul szeptember elsejétől. Nem valószínű, hogy a 2016/17-es tanévtől mind a négy tagóvodát fenn tudjuk tartani. A legnagyobb veszélyben a Hajnal Óvoda van. Az általános iskolai tanuló létszám is drasztikusan csökkent, különösen a Kossuth Tagintézményben. A 2016-ban kezdődő tanévben már csak két osztály lesz, véleményem szerint legjobb megoldás az lenne, ha átkeülnének a Dózsa Tagintézménybe.

Minden lakótársamnak kívánok szép nyári napokat!

Szabó András  
polgármester



Szabó István tankerületi igazgató kitüntetést ad át Kovácsné Lázár Elvira igazgatónőnek

Kunhegyes Városi Könyvtár és Köz-művelődési Intézmény feladatainak ellátásához a város az állami támogatáson felül 14 928 000 Ft-ot tesz hozzá. Az orvosi ügyelet ellátásához 21 416 000 Ft-ot. A Kunhegyes Város Óvodai Intézményének feladatainak ellátásához 8 516 000 Ft-ot a Kunhegyesi Általános Iskola kiadásához 34 368 000 Ft-ot. Bölcsőde fenntartásához 8 897 000 Ft-ot tesz hozzá az állami normatíván felül a város. Teljes mértékben finanszírozzuk a mezőőr szolgálatot 1 830 000 Ft értékben, a

### A farsalomból

#### Önkormányzati hírek



#### Kunhegyes Városért Közalapítvány 2014. évi közhasznúsági jelentése



#### Vérvétel Kunhegyesen



#### TRV rajzpályázat díjátadó



#### Polgárőr hírek



#### Pünkösöd a Gondozási központban



#### XXIV. Legénybot Alkotótábor



#### Jászkun Citeratalálkozó



#### Néptáncos sikerek



#### Óvodai, iskolai események